

把疫情防控当做头等大事 坚决打赢阻击战



闭环管理中的250位动力总成人井然有序保生产

10小时里造出800台发动机

见习记者 张卓然

3月13日早晨，大众动力总成娄塘一厂厂长傅雪峰接到了公司所在区域闭环管理48小时的消息。彼时，他的孩子还在梦乡，而他的爱人因为工作原因正在隔离中——

傅雪峰匆匆给岳父母打了个电话，请他们帮忙照顾独自在家孩子，然后直奔公司。

同样“逆行”赶来的还有生产经理秦锋、物流管理金鸣、土建与环保规划经理徐磊、安全专家赵海、安全员郑炯、后勤管理严晓云6人，当这七位党员和近250名留守大众动力总



成的员工和外包商伙伴们汇合后，工厂里的闭环生活开始了。

收到通知的那一刻，大众动力总成的不少员工尚未意识到，在闭环期间，他们不仅仅要面对生活的变化，还要面对保供的压力。

2 生产不停歇

尽管受到突发的闭环管理影响，大众动力总成的生产节奏却没有停歇。3月14日一大早，应急响应工作组就召开了恢复生产的工作会议，定下了当天的工作目标：10小时生产800台发动机，全力确保上汽大众的产品供应。

800台发动机，超过了大众动力总成日常一班的生产总量，以往常的生产效率看，10小时都未必足够。但是，面对这一生产目

标，大众动力总成的员工们决心坚定。

由7人组成的现场应急响应行动组也推着小推车，为员工们带来多种饮料，打造起“流水线旁的移动超市”，帮助一线员工调剂身心、鼓舞士气。

在大家众志成城的努力下，3月14日晚上9点45分，第800台发动机顺利下线。定格数字的大屏幕图片，感动了现场和守候在手机旁的每一位大众动力总成员工。

3 春之归来

3月15日晚上8时，众人期待已久的解封消息终于传来，留守在大众动力总成的250名员工长舒了一口气，他们终于可以回家了。

此时，物流的同事们还来不及庆祝，又立即转身投入到零件入库和成品发运。

短暂而又漫长的封闭管理时间里，大众动力总成的员工们齐心协力，有一线员工坚守，有后勤团队的物资保障、供应商伙伴的患难与共、现场管理人员的高效组织和公司领导的

倾力协调……

“只有经历过，才能感受到。”一位员工在事后发微信朋友圈消息时感慨道。两天多的闭环管理期间，大众动力总成的员工有恐惧与无助，更有团结与奋进、坚持与感动。

在与同事们——作别后，傅雪峰也收拾好东西，带着工会特意为大家准备的蔬菜礼包回家。在踏出公司大门的那一刻，他回眸一望，看见娄塘的樱花在夜色中悄然绽放……

上汽大众新威然上市
售价28.68万~39.98万元

3月13日，上汽大众新威然正式上市，建议零售价28.68万~39.98万元。据了解，新车提供五个车型版本，搭载330TSI、380TSI两款发动机，均匹配DSG七速湿式双离合变速箱。

媒体普遍认为，随着国内汽车市场格局的变化，中高端MPV愈发受到认可，这为新威然提供了良好的发挥空间。以新威然为代表的MPV车型，树立起精致豪华的形象，将受到“奶爸”群体青睐。

得益于超过5.3米的车长和近1.8米的车高，新威然初见即给人气宇轩昂的印象。此外IQ.Light智能LED大灯和晶钻流彩LED转向灯在视觉上成为了点睛之笔，使得新威然绽放科技光辉。与此同时，新威然内饰有多处

焕新，悬浮式仪表盘、12英寸高级智能多媒体交互系统、拨片式数字换挡、触控式开关等，增添时尚感和科技感。此外，车内采用2-2-3的座位布局，3.18米长轴距确保7座大空间。载物能力上，新威然行李箱容积可从436L扩展至2100L。同时，置物空间达50余处，共10处USB接口，前排带手机无线充电功能，方便实用。

新威然全系搭载EA888涡轮增压发动机，提供330TSI和380TSI两种动力，额定功率分别为131kW和162kW，最大扭矩分别为320Nm和350Nm。再加上DSG七速湿式双离合的黄金配合以及独立后悬+德系底盘的调教，提升用户的驾乘体验。（王秋）

1000辆上汽轻卡助力
顺丰速运抗击疫情

城市的运转需要更多“逆行者”们来共同守护维持。日前，上汽轻卡获得顺丰速运1000辆快递轻卡订单。

3月10日，首批100辆上汽轻卡H300快递专用轻卡交付顺丰速运，结合顺丰速运在快递行业专业、高效、优质的特点，“好开、好省、好赚”的高品质

使得上汽轻卡担当起运输大任，携手顺丰共同抗击疫情，为千家万户提供优质物流服务。

在这场疫情中，不仅仅是上汽轻卡，各行各业都在彰显出自己的力量，上汽轻卡将继续做好本职工作，为客户提供更多暖心的优质服务，进一步提升客户满意度。（马桦）

1 临危不乱

“我们公司采用‘三班倒’制度，这批留守员工刚刚结束连续一周六天的夜班，相当辛苦。”相关负责人介绍道。突如其来的闭环管理的消息，激起了员工们的焦虑情绪，“什么情况？”“什么时候才能回家？”员工们的疑问此起彼伏。

面对员工们的疲惫与焦虑，大众动力总成立即着手行动。

在公司现场，当班班长顾伟东等员工积极安抚员工情绪，耐心开导员工共度时艰；在线上，工会关爱大使刘岚也在微信群中与同事们聊天，帮助大家缓解紧张情绪。

“印象最深的是，有同事因为疾病需要长期服药，突然的闭环导致他可能面临断药的困境，幸亏我们经过多方协调，帮这位同事把所需的药送了进来。”傅

雪峰介绍道。

面对突然进入静默期，当人流和物流都被按下暂停键，防疫应急处置领导小组提前数周反复推演和演练的应急预案迅速发挥了作用，而提早半个月囤好的睡袋、瑜伽垫、毛巾、牙刷等充足的应急物资也为有效应对突发情况提供了帮助。

随着公司疫情防控总指挥黄继荣在视频会议中一声令下，物资发放、食堂运作、员工沟通、生产协调等工作井然有序地开始运行。

“这里是组织最有序、核酸检测最高效的工厂，高素质的工程师员工们甚至还出手相助，为我们解决了检测设备的技术问题。”大众动力总成高效的组织工作和宝藏员工们，还赢得了前来做核酸检测的“大白”们的连声称赞。